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Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Unsere Lehrer sind auf den Unterricht vorbereitet. 94,03%
Trifft voll zu 49,45%
Trifft eher zu 44,06%
Trifft eher nicht zu 5,47%
Trifft gar nicht zu 0,47%

Unsere Lehrer sind fachkundig. 93,22%

Trifft voll zu 43,87%

Trifft eher zu 48,40%

Trifft eher nicht zu 5,62%

Trifft gar nicht zu 1,09%

Abweichungen zu 100 % ergeben sich aus Enthaltungen!



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Wir üben und wiederholen. 80,41%
Trifft voll zu 34,35%
Trifft eher zu 45,43%
Trifft eher nicht zu 17,41%
Trifft gar nicht zu 2,03%

Wenn wir Schüler im Unterricht etwas nicht verstehen, 
wird es nochmals erklärt.

81,97%

Trifft voll zu 35,57%
Trifft eher zu 45,50%
Trifft eher nicht zu 15,56%
Trifft gar nicht zu 2,27%

Abweichungen zu 100 % ergeben sich aus Enthaltungen!



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Unsere Lehrer gehen auf wichtige Entwicklungen und 
Neuerungen ein.

82,06%

Trifft voll zu 20,77%
Trifft eher zu 56,66%
Trifft eher nicht zu 15,05%
Trifft gar nicht zu 1,88%

Der Unterricht beinhaltet auch berufsbezogene 
Beispiele und Aufgaben.

80,00%

Trifft voll zu 40,47%

Trifft eher zu 38,59%

Trifft eher nicht zu 15,94%

Trifft gar nicht zu 3,83%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Unsere Lehrer setzen verschiedene Medien ein (z.B. 
Tafel, Dokumentenkamera, Videos, Präsentationen, PC 
usw.).

87,28%

Trifft voll zu 57,00%
Trifft eher zu 29,95%
Trifft eher nicht zu 10,56%
Trifft gar nicht zu 2,11%

Die Unterrichtsmaterialien sind übersichtlich gestaltet. 80,94%

Trifft voll zu 21,69%
Trifft eher zu 57,40%
Trifft eher nicht zu 16,05%
Trifft gar nicht zu 2,58%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

An unserer Schule gibt es klare Regeln. 90,93%
Trifft voll zu 48,13%
Trifft eher zu 38,83%
Trifft eher nicht zu 6,64%
Trifft gar nicht zu 2,03%

Unsere Lehrer achten auf die Einhaltung dieser Regeln. 86,59%
Trifft voll zu 39,87%
Trifft eher zu 42,38%
Trifft eher nicht zu 10,63%
Trifft gar nicht zu 2,11%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Ich finde das Verhältnis zwischen unseren Lehrern und 
uns Schülern angenehm.

84,24%

Trifft voll zu 32,79%
Trifft eher zu 49,14%
Trifft eher nicht zu 11,42%
Trifft gar nicht zu 3,91%

Unsere Lehrer verstehen auch Spaß. 83,45%
Trifft voll zu 38,35%
Trifft eher zu 43,14%
Trifft eher nicht zu 11,61%
Trifft gar nicht zu 4,55%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Die Homepage unserer Schule ist informativ. 85,01%
Trifft voll zu 30,20%
Trifft eher zu 39,05%
Trifft eher nicht zu 8,69%
Trifft gar nicht zu 3,52%

Unsere Schule ist gut ausgestattet. 83,96%
Trifft voll zu 33,57%
Trifft eher zu 47,57%
Trifft eher nicht zu 12,21%
Trifft gar nicht zu 3,29%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Schülerbefragung 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Das Sekretariat ist hilfsbereit. 82,12%
Trifft voll zu 29,75%
Trifft eher zu 27,24%
Trifft eher nicht zu 8,56%
Trifft gar nicht zu 3,85%

Das Sekretariat ist freundlich. 81,42%
Trifft voll zu 32,62%
Trifft eher zu 27,50%
Trifft eher nicht zu 8,83%
Trifft gar nicht zu 4,89%



Gesamtfazit unserer Schüler 2018

Insgesamt bin ich ...                                          
mit dem Unterricht an meiner Berufsschule

84,82%

sehr zufrieden 5,87%
zufrieden 42,64%
eher zufrieden 36,31%
eher nicht zufrieden 9,70%
unzufrieden 3,60%
sehr unzufrieden 1,88%

mit meinen Lehrern 84,24%
sehr zufrieden 9,95%
zufrieden 39,03%
eher zufrieden 35,27%
eher nicht zufrieden 11,13%
unzufrieden 2,98%
sehr unzufrieden 1,65%



Gesamtfazit unserer Schüler 2018

Insgesamt bin ich ... mit meiner 
Schule ...

86,99%

sehr zufrieden 7,26%
zufrieden 44,48%
eher zufrieden 35,25%
eher nicht zufrieden 8,28%
unzufrieden 2,76%
sehr unzufrieden 1,97%

Die gesamten Ergebnisse der Schülerbefragung 2018 
finden Sie auf den Pinnwänden in unserer Aula!



Auszug aus den Ergebnissen 
der Befragung der Ausbildungsbetriebe 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Die BS2 berücksichtigt nach Möglichkeit unsere 
Wünsche und Erfordernisse.

95,18%

Trifft voll zu 37,00%
Trifft eher zu 42,00%
Trifft eher nicht zu 2,00%
Trifft gar nicht zu 2,00%

Die Zusammenarbeit zwischen uns und der Berufs-
schule 2 ist gut.

95,40%

Trifft voll zu 47,00%
Trifft eher zu 36,00%
Trifft eher nicht zu 2,00%
Trifft gar nicht zu 2,00%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Befragung der Ausbildungsbetriebe 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Die Mitteilung über den Leistungsstand und die 
Fehlzeiten unserer Auszubildenden zum Schulhalbjahr 
ist uns wichtig.

98,98%

Trifft voll zu 91,00%
Trifft eher zu 6,00%
Trifft eher nicht zu 1,00%
Trifft gar nicht zu 0,00%

Die Homepage der Berufsschule ist ansprechend und 
informativ gestaltet.

94,67%

Trifft voll zu 28,00%
Trifft eher zu 43,00%
Trifft eher nicht zu 4,00%
Trifft gar nicht zu 0,00%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Befragung der Ausbildungsbetriebe 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Das Sekretariat ist hilfsbereit. 97,22%
Trifft voll zu 51,00%
Trifft eher zu 19,00%
Trifft eher nicht zu 2,00%
Trifft gar nicht zu 0,00%

Die Azubis meines Betriebes werden durch die 
Berufsschule gut auf die Abschlussprüfung vorbereitet.

96,67%

Trifft voll zu 33,00%

Trifft eher zu 54,00%

Trifft eher nicht zu 2,00%

Trifft gar nicht zu 1,00%



Auszug aus den Ergebnissen 
der Befragung der Ausbildungsbetriebe 2018

Prozentsatz

Zustimmung 
positive 
Antworten >80%

Die Aussagen des Berufsschulzeugnisses haben in 
unserem Ausbildungsbetrieb einen hohen Stellenwert 
für die Beurteilung junger Mitarbeiter.

97,92%

Trifft voll zu 71,00%
Trifft eher zu 23,00%
Trifft eher nicht zu 2,00%
Trifft gar nicht zu 0,00%

Die BS2 hat in unserem Ausbildungsbetrieb einen guten 
Ruf.

94,38%

Trifft voll zu 46,00%

Trifft eher zu 38,00%

Trifft eher nicht zu 4,00%

Trifft gar nicht zu 1,00%


